

# «Утка» по заказу,

или О давлении Симоньян на «независимое агентство»

Новость о том, что четыре выпускающих редактора русскоязычной версии агентства Sputnik Азербайджан, а именно: Елена Старостина, Зульфия Алиева, Гюльзар Мустафаева и Джамилия Эфендиева уволились с работы, о чем они официально сообщили на своих страницах в социальных сетях, появилась не на пустом месте.

Причина банальна - «хозяйка» головного московского офиса разветвленной сети Sputnik RT Маргарита Симоньян пожелала протолкнуть в бакинском филиале агентства новость о том, что операция «Возмездие» в Карабахе началась с военной провокации... Азербайджанской армии, которая, якобы, первая обстреляла армянские по-



зиции. На что наши коллеги из Sputnik Азербайджан ответили категоричным отказом, проявив свою гражданскую позицию.

Маргарита Симоньян - совершенно автономная единица российского медийного пространства. В то время как МИД и администрация Президента РФ дружно сообщали 10 но-

ября 2020 года о заключении трехстороннего Заявления по итогам Отечественной войны и о перспективах регионального развития после открытия коммуникаций, она, буквально переполненная желчью, в неистовстве выдавила из себя в Твиттере в адрес Никола Пашиняна: «Гори в аду, тварь».

## «Утка» по заказу...



Возможно, вопрос нужно направить в другие инстанции, тем не менее, будучи госчиновником по факту, она в ходе 44-дневной войны всеми правдами-неправдами пыталась нанести урон своему государству, то есть России, призывая ее официально вступить в войну на стороне агрессора, коим по мнению мирового сообщества, да и самого Кремля является Армения.

Благо, российский политический истеблишмент не поддался на чудовищные провокации нацистки с ярким армянским окрасом. Ей даже старшие товарищи сделали внушение, чтобы она подумала о гражданском долге, после чего ее националистические инициативы на время поубавились. Но ее «тараканам» несказанно повезло, и она вновь активизировалась на фоне спецоперации РФ в Украине, когда главные пропагандисты дали ей карт-бланш на распространение любой новости, способной пойти на пользу стране. И тогда она, опять же в Твиттере, выступила с пожеланием увидеть Карабах в составе... России.

Возможно, это была ого-  
⇒ 1

ворка по Фрейду, но вряд ли - скорее, она запустила «утку» по заказу тех кругов, которые не хотят развития союзнических отношений Баку и Москвы, официально оформленных 22 февраля этого года в Кремле.

Свое армянство она выпячивает буквально всюду, но особенно это проявилось на следующий день после того, как Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев подписал Декларацию о союзническом взаимодействии с российским коллегой Владимиром Путиным. На встрече главы государства с руководителями российских СМИ в Клубе глав-

ных редакторов ТАСС Симоньян, позиционирующая себя «россиянкой в пятом поколении», не удержалась от того, чтобы задать вопрос назло общей позитивной тональности насчет «этнического» запрета на въезд армян в Азербайджан. По ее ухмылке явно видно было ликование, однако глава нашего государства спокойно ей истолковал, что носители армянских фамилий могут посещать его страну без каких бы то ни было ограничений.

Комментируя слухи об ограничениях на въезд, Президент Ильхам Алиев отметил, что «...многочисленные визиты пред-

*ставителей армянского народа - тому свидетельство. Так, сборная команда Армении участвовала в спортивных мероприятиях, таких как Еврогрыв, - сказал он. - Я даже помню, что одному представителю Украины, армянину по национальности, я лично вручал серебряную медаль, он стоял на подиуме рядом с азербайджанским боксером, который завоевал «золото».*

После чего глава государства пригласил Симоньян приехать в Азербайджан и лично убедиться в отсутствии препятствий для въезда и, что власти республики отвечают за безопасность своих граждан и зарубежных гостей. «Наша просьба заключается в том, что в случае, когда граждане Армении или лица с армянскими фамилиями приезжают в Азербайджан, соответствующие органы были проинформированы, а в случаях, когда было отказано во въезде, оказывалось, что эти формальности не были соблюдены», - пояснил Президент Ильхам Алиев, напомнив участникам дискуссии о знаковом визите католикоса

всех армян Гарегина II, который посетил армянскую церковь в Баку и «был удивлен, что в этой церкви мы храним более 5 тыс. книг на армянском языке, он сам этому свидетель». Глава Азербайджана отметил, что подобных примеров он мог бы привести еще много.

Однако не думаю, что вполне логичное и доступное даже для простых умов выступление Президента Ильхама Алиева дошло до извилин серого вещества пропитанной нацизмом главного редактора RT, которая дошла до того, что «с гордостью» выставила в социальных сетях ролик, где два ее старших ребенка речитативом читают проклятья в адрес турок. Перманентная ненависть дошла до неадекватности, и это касается всего армянского этноса - у них, за некоторым исключением, не хватает смелости признаться наедине даже себе в том, что поражение в войне 2020 года напрямую связано с наличием в умах откровенно ущербной и агрессивной идеологии армянской разновидности нацизма - цехакронизма, автором которой является Гаре-

гин Тер-Арутюнян, более известный в истории под своим псевдонимом «Нжде», переводимом с армянского языка как «Бродяга».

И если термин «денационализация» обычно применим к отдельным странам, на примере послевоенных Германии и Японии, в которых были отредактированы не только учебники истории, но даже сказки для детей, написанные в 1920-1930-е годы, с армянами все гораздо сложнее, так как они - ходячая токсичная антитуркская функция, независимо от страны проживания.

Тем они и опасны, так как при любом удобном случае пытаются втиснуть своих «идейных тараканов» с агрессивным националистическим окрасом в официальную идеологию той же России, США или Франции. Причем делают они это со злорадством, чтобы столкнуть интересы государств, гражданами которых являются, с интересами Баку, Анкары, а в перспективе - и других столиц стран туркского мира.